



**Отчет проделанной работы в  
МБУ «Театр юного зрителя «Мартан» по направлению деятельности  
«Программа по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом» за  
II квартал 2022 года**

**Беседки-пятиминутки «Влияние наркотиков на организм человека  
подрастающего поколения»**

**12.04.2022г.** в МБУ «Театр юного зрителя «Мартан» прошло мероприятие по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Работникам театра организаторы мероприятия рассказывали о том, как наркотики влияют на организм молодого человека, как сжигают жизни людей, почему люди употребляют наркотики. После небольшой беседы, каждый слушатель получал памятку с призывом организаторов мероприятия «Наркотики – не наш путь!», которая рассказывает правдивую информацию о том, что делают наркотики.

**Лекция «Наркомания и общество»**

**16.05.2022г.** в МБУ «Театр юного зрителя «Мартан» зачитали лекцию «Наркомания и общество». Ведущий рассказал, что нужно бережно относиться к здоровью.

Наркомания – это заболевание, которое выражается в физической и психологической зависимости от наркотиков, непреодолимом влечении к ним, что постепенно приводит организм к физическому и психическому истощению. Наркомания имеет огромные социальные последствия. Для преступных элементов это наиболее легкий путь добывания денег, злоупотребление наркотиками ведет к росту смертности, особенно среди молодежи, развитию целого “букета” соматических и психических заболеваний. Экономике общества и его моральным устоям наносится материальный и моральный ущерб. Наркомания крайне отрицательно

сказывается на потомстве. Путь молодых людей к наркомании начинается с безнадзорности со стороны общества и семьи. Увеличивающееся потребление наркотических веществ среди различных слоев общества, особенно среди молодежи, вызывает серьезное беспокойство. Уровень наркопотребления сегодня стал для нашей страны вопросом обеспечения национальной безопасности. Для стран Европы героин – это огромный источник проблем и преступлений, связанных с наркотиками. Для стран, лежащих вдоль пути, перевозка наркотиков означает увеличение количества наркоманов. И этим все не кончается. Города, лежащие на пути, наполнились криминальными группировками, связанными с наркотиками. Принятые меры не могли противостоять росту коррупции и жестокости. Ситуация не только нарушает закон и порядок, но в некоторых странах она влияет на политическую, экономическую и социальную стабильность.

#### **Час беседы-разъяснительная работа в коллективе «Жизнь без угроз»**

**30.06.2022г.** в МБУ «ТЮЗ «Мартан» в рамках реализации программы по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом была проведена разъяснительная беседа на тему «жизнь без угроз».

«Наркотикам не место в нашем обществе!», «Вся правда о наркотиках!», повествующая о жизни наркомана и другая представленная позиция – жизнь молодого человека того же возраста, ведущего здоровый образ жизни. Участниками мероприятия было отмечено, что пропаганда здорового образа жизни среди артистов театра имеет огромное значение. Раздача печатной продукции - памяток, чтение лекций, проведение бесед являются эффективным инструментом в проведении мероприятий, разъясняя людям, что такое наркотики. «В таких встречах должно принимать участие все население нашей республики, распространяя информацию о том, что такое наркотики. Поддерживая нашу агитацию, они создают более безопасное окружение, в котором нет места наркотикам», - отметила директор МБУ «ТЮЗ «Мартан» Фатима Гончева.